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Nr. 220 / 17.02.2009 
Informare cu privire la derularea acţiunilor de protest organizate de SNFP 

 
În data de 16.02.2009, SNFP a organizat în faţa Guvernului României,  mitingul de 

protest sub egida „Responsabilitate, Demnitate, Eficienţă, Independenţă”, având drept 
obiectiv exprimarea nemulţumirilor funcţionarilor publici şi personalului contractual din 
administraţia publică faţă de măsurile guvernamentale de diminuare şi suspendare a unor 
drepturi salariale. 

Acţiunea de ieri s-a concretizat prin iniţierea unei  prime runde de discuţii între 
reprezentanţii SNFP şi reprezentanţii Guvernului României, la nivelul Cancelariei Primului 
Ministru. 

Din partea SNFP a participat o delegaţie condusă de d-nul Sebastian Oprescu -
Preşedinte SNFP, Lucian Boceanu şi Dragoş Rusu - lideri SNFP. Din partea Guvernului 
României au participat reprezentanţi ai Ministerului Finanţelor, Ministerul Muncii, 
Cancelaria Primului Ministru şi ai Departamentului de Dialog Social. 

În cadrul discuţiilor s-au prezentat, argumentat şi analizat revendicările membrilor 
de sindicat. 

Menţinerea salarizării, protecţia juridică a funcţionarilor publici, plata orelor 
suplimentare şi sporurilor aferente condiţiilor vătămătoare sau specifice sunt 
obiective la care SNFP nu poate renunţa. 

Partea guvernamentală şi-a luat angajamentul că va discuta la nivelul ministerelor 
competente în domeniile respective pentru a demara negocierile. 

În aceste condiţii programul acţiunilor de protest rămâne neschimbat: 
- 20 februarie 2009 – Grevă de avertisment (între orele 8.00-10.00); 
- 27 februarie 2009 – Grevă generală. 

Dragi colegi, acţiunile de protest organizate de SNFP, avizate şi derulate de 
funcţionarii publici şi personalul contractual din administraţia publică centrală şi locală 
sunt răspunsul la nedreptatea la care suntem supuşi urmare a deciziilor guvernamentale. 

Cu deosebită consideraţie, 
Preşedinte 

Sebastian OPRESCU 
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